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Exercice 11-1 : Une méthode a pas multiples
Siy=aP, f =1 = paxP~!. On utilise ici les valeurs p = 0, 1,2 et on choisit , = 0 et par
conséquent x,11 = h. On obtient trois relations :
y=1 ¢y =f=0 1 = ao+a,
y=xz; v =f=1 h = 0+ai(—=h)+h(b+0b1),
y=2% o =f=25 K2 = 0+a(h?)+ h[0+bi(~20)],

qui donnent un systéme de trois équations linéaires pour les quatre inconnues ag, a1, by, by :

a0+a1 = 17
—a;1+bp+b = 1,
ail —251 = 1.

bo est considéré comme un paramétre ajustable et on résout par rapport a by :

by = by—2,
a; = 2b0 - 3,
apg = 4— 2()0.

La méthode du point milieu correspond au choix by = 2, ce qui entraine by = 0, a; = 1
et ag = 0.
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